
Komforthöhe 
ca. 58 cm

KÜCHEN
 TRENDS

Alles sofort für
Deine Küche

BABY
 TRENDS

Alles sofort  
fürs Kind

KOMPLETT 4-TLG.

99.90-20%
125.-Lounge-Set MERIDA, 

Stahl, dunkelgrau 
lackiert, Tischplatte Seidendruckglas, best. aus: 2 Stühlen je BxHxT ca. 60x
78x78 cm, 2-Sitzer BxHxT ca. 112x78x78 cm und Tisch BxHxT ca. 78x45x38 cm.

Inkl. 
2 Bettkästen

Bezug 
Cord

Boxbett RIO, Bezug Webstoff Cord creme, Auflage Bonellfeder-
kern, inkl. 2 Bettkästen, geradem Kopfteil mit Steppung und 
Fußteil, Liegefläche ca. 140x200 cm, BxHxT ca. 144x116x228 cm. 
Auf Wunsch mit Topper.

539.-ab599.-

ALLES
ABHOLPREISE

DEALS!

20%

CLEVER GARTEN 
 CL

EVE
R 

GA
RT

EN 
 C

LE
VE

R 
GA

RT
EN 

 CL
EVE

R GARTEN  CLEVER GARTEN  CLEVER GARTEN  CLEVER GARTEN  CLEVER GARTEN 

ZUSÄTZLICH

GARTENMÖBEL
AUF ALLE

**) Siehe Seite 08/09   ***) Siehe Seite 12   4) Siehe Seite 02/03

45%
MÖBELAUF 

ALLE

Auf 
UVP*
***)

+10%
ZUSÄTZLICH

BETTENAUF 
ALLE

4)

-10%

Liegefläche 
ca. 180x200 cm

719.-
799.-

ab-10%**)

UVP*: 1090.-

UVP*: 1453.-
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DIE FÜRINSEL
ZUHAUSE

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.   ***) Siehe Seite 12    4) Für alle Stammkunden, die an unserem Stammkunden-Programm teilnehmen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten und Vorteilen. Gilt nur bei Neukauf.  Alle Betten in diesem                           Prospekt sind bereits um 10% reduziert und sind mit dem reduzierten Preis ausgezeichnet. Gültig bis zum 16.05.2025. Verlängerungen der Aktion bei Erfolg vorbehalten. 

DEALS!
45%

MÖBELAUF 
ALLE

Auf 
UVP*
***)

+10%
ZUSÄTZLICH

BETTENAUF 
ALLE

4)

Sideboard, mit 14 Schub-
laden und 2 Türen, BxHxT 
ca. 160x80x35 cm.

179.-
UVP*: 326.-Nachtkonsole, 

mit 3 Schubladen, 
BxHxT ca. 45x60x33 cm.

Boxspringbett SANSIBAR®  SVENDBORG, Bezug Webstoff 
beige, Unterbau und Auflage Bonellfederkern, Liege-
fläche ca. 180x200 cm. Auf Wunsch mit Topper.

1079.-ab
1199.-

Kommode, 
mit 7 Schub-
laden, 
BxHxT ca. 
45x110x35 cm. 

349.-
UVP*: 635.-

Sideboard, 
mit 14 Schub-
laden, 
BxHxT ca. 
116x89x36 cm. 

599.-
UVP*: 1090.-

749.-
UVP*: 1362.-

Konsolentisch, 
mit 2 Schub-
laden, BxHxT ca. 
90x73x35 cm. 

279.-
UVP*: 508.-

Wohnprogramm SANSIBAR® 
AMRUM, Massivholz recycled, 
Gestell Metall goldfarbig 
lackiert und montiert.

Taschenfederkern-
Matratze SANSIBAR® 

AFKER, ca. 90x200 cm, 
7-Zonen Taschenfeder-
kern, H2, Bezug bis 
60 °C waschbar.

199.-
UVP*: 362.-

ab

ca. 19 cm

ca. 16 cm

7-Zonen-Komfortschaum-
Matratze SANSIBAR® NORA, 
ca. 90x200 cm, atmungs-
aktiver Komfortschaum, 
für optimale Körperunter-
stützung, mit hochwer-
tigem SANSIBAR® Bezug, 
bis 60 °C waschbar.

99.90
UVP*: 182.-

ab

Kopfteil 1 Kopfteil 2 Kopfteil 3

Boxspringbett-System SANSIBAR®  

SVENDBORG, Bezug Webstoff rosa, 
Unterbau und Auflage Bonell-
federkern, Liegefläche ca. 120x
200 cm. Auf Wunsch mit Topper. 899.-ab

999.-

Wenn Du Dir maritimes Flair im Schlaf-
zimmer wünschst, probiere es doch mit 
dem neuen Boxspringbetten-System 
von SANSIBAR® LIVING. Einfach schön, 
elegant und wunderbar komfortabel - 
für Deinen erholsamen Schlaf.

In versch. 
Farben

Bettwäsche SANSIBAR® COAST, versch. 
Farben, Baumwollsatin, mit Reißver-
schluss, Kopfkissen ca. 80x80 cm und 
Decke BxT ca. 135x200 cm.

29.90
UVP*: 79.95

je

ALLES
ABHOLPREISE

ALLES
ABHOLPREISE

Smart-Code 593841

Boxspringbett SUZU, Bezug Webstoff anthrazit, Unterbau Bonellfederkern, Auflage 
Taschenfederkern,  inkl. integriertem Komfortschaum-Topper, Liegefläche ca. 
140x200 cm, BxHxT ca. 140x110x213 cm. 

Kleiderschrank LOUVE, Korpus weiß matt, Front Hoch-
glanz weiß, Griffe Metall weiß lackiert, mit 3 Türen, 2 Schub-
laden, inkl. 1 Kleiderstange und 4 Einlegeböden, BxHxT ca. 
119x200x58 cm.

99.90UVP*: 182.-

Schreibtisch ELTON, Hochglanz
Lack weiß, mit 1 Schublade,
BxHxT ca. 100x80x40 cm.

Polsterstuhl CODY, Sitzschale 
Kunststoff weiß mit einem 
Sitzkissen, Füße Massivholz. 29.90UVP*: 55.-

299.-je
UVP*: 544.-

HOCH
GLANZ

269.-je
299.-Massivholzbett SOLANO, Kernbuche massiv geölt, 

inkl. Kopfteil, Liegefläche ca. 140x200 cm, BxHxT 
ca. 145x75x212 cm. Auf Wunsch mit Rahmen, Auf-
lagen und Bettkasten-Set. Auch erhältlich in 
BxHxT ca. 95x75x212 oder 185x75x212 cm.

H
 c

a.
 2

01
 c

m

Kleiderschrank MINNOW,  
Korpus Nachbildung Artisan Eiche, Front dun-
kelgrau, Absetzung Nachbildung Artisan Eiche, 
mit 3 Schubladen, mit 2 Einlegeböden und 
2 Kleiderstangen, BxHxT ca. 171x201x62 cm. 
Auch in Dekor weiß mit 1 Spiegeltür erhältlich.

B ca. 171 cm

299.-
UVP*: 635.-

ab

B ca. 204 cm

Kleiderschrank-Programm MATTEA LACK, Korpus matt weiß, 
Front Hochglanz Lack weiß, Griffe anthrazit, inkl. 2 Kleider-
stangen und 2 Einlegeböden. 399.-UVP*: 726.-

BxHxT ab ca. 
154x223x60 cm. ab

HOCH
GLANZ

B ca. 154 cm
B ca. 251 cm

H
 c

a.
 2

23
 c

m

Komforthöhe 
ca. 69 cm

539.-599.-

ab

269.-
299.-

ab
Bettgestell PAKYA, Bezug Webstoff stone oder 
natur, versch. Größen, Liegefläche ca. 
140x200 cm, BxHxT ca. 156x110x217 cm. 
Auf Wunsch mit Rahmen und Auflagen.

Boxspringbett KAMARIA, Bezug Cord natur, 
Unterbau Bonellfederkern, Auflage Wendemat-
ratze Taschenfederkern H2/H3, inkl. integriertem 
Viscoschaum-Topper und Bettkasten, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, BxHxT ca. 148x106x216 cm.

Bezug 
Cord

Inkl.
Bettkasten
und Topper

Komforthöhe 
ca. 70 cm

799.-
888.-

-10%-10%

-10%

-10%

ca. 160x
200 cm
      379.-
ab 341.-
-10%

ca. 180x
200 cm
       399.-
ab 359.-
-10%

In versch. 
Farben

-10%-10% 989.-ab
1099.-Boxspringbett-System SANSIBAR®  

SVENDBORG, Bezug Webstoff beige, 
Unterbau und Auflage Bonellfeder-
kern, Liegefläche ca. 140x200 cm. 
Auf Wunsch mit Topper. 

-10%

Mit 5 Klappen,
für ca. 10 Paar Schuhe, 
BxHxT ca. 59x169x17 cm.

Schuhkipper SIRJA,  
Korpus und Front Dekor 
weiß, Griffe silberfarbig.

Mit 3 Klappen,  
für ca. 6 Paar Schuhe, 
BxHxT ca. 
59x103x17 
cm.

79.90
UVP*: 182.-

Für ca.
6/10 Paar

Schuhe

49.90
UVP*: 109.-

Schuhschrankserie ALDA, 
Korpus und Front Dekor Terracotta, 
Secret grey oder Sage mit 3 Türen, 4 
großen Einlegeböden und 4 kleinen Ein-
legeböden, BxHxT ca. 109x99x35 cm. 199.-

UVP*: 362.-

ab

B ca. 109 cm

H
 c

a.
 1

92
 c

m

In versch. 
Größen und 

Farben

UVP*: 544.-

UVP*: 1615.-

UVP*: 1090.-
UVP*: 544.-UVP*: 1999.-UVP*: 1817.-

UVP*: 2180.-
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DIE FÜRINSEL
ZUHAUSE

360°

182.-UVP*:

99.90je
Polsterstuhl 
SANSIBAR® MARIELYS, Bezug Web-
stoff anthrazit oder taupe, Gestell 
Metall schwarz lackiert, 360° drehbar. 249.-

UVP*: 453.-
Esstisch SANSIBAR® HOOGE, Platte Nach-
bildung Plankeneiche, Kante Flamed Wood 
Black, Untergestell Dekor Flamed Wood Black, 
U-Form, BxHxT ca. 180x71x90 cm.

Kommode, mit 1 Tür und 
7 Schubladen, BxHxT 
ca. 80x80x35 cm. 399.-

UVP*: 726.-
Lowboard, mit 2 offenen 
Fächern und 6 Schub-
kästen, BxHxT ca.  
120x46x55 cm. 399.-

UVP*: 726.-

Wohnprogramm SANSIBAR® 
AMRUM, Massivholz recycled, 
Gestell Metall goldfarbig 
lackiert und montiert.
Bar, mit 3 Ablagen, BxHxT ca. 
115x107x 50 cm.

599.-
UVP*: 856.-

Lowboard, mit 3 offenen 
Fächern und 7 Schubladen, 
BxHxT ca. 160x40x55 cm.

499.-
UVP*: 908.-

Vitrine, mit 1 Glastür, 
1 Tür und 1 Schublade, 
BxHxT ca. 60x185x
35 cm. 549.-

UVP*: 999.-

Megasofa SANSIBAR® HARUM, 
Bezug Webstoff beige und viele 
weitere Farben, mit zwei manuell 
verstellbaren Kopfteilen, inkl. 2 
Nieren kissen, Füße Kufen in Eiche 
massiv, BxHxT ca. 280x108x118 cm.

999.-
UVP*: 1817.-

ab

ALLES
ABHOLPREISE

ALLES
ABHOLPREISE

999.-ab
UVP*: 1817.-Megasofa SANSIBAR® OSTLAND, Bezug 

Webstoff hellgrau, Füße Metall schwarz 
lackiert, BxHxT ca. 232x87x86 cm. Auf 
Wunsch mit Hocker.

 
SANSIBAR® OSTLAND 
auch als große 
Polsterecke 
erhältlich, BxHxT 
ca. 297x88x155 cm.1299.-

UVP*: 2362.-

ab

899.-ab
1635.-UVP*:

Polsterecke SANSIBAR® OSTLAND, 
Bezug Webstoff beige, Füße Metall 
schwarz lackiert, BxHxT 
ca. 232x87x155 cm.

Bezug 
Cord

599.-
UVP*: 1453.-

abMegasofa  ALINA, Bezug Cord moosgrün 
und viele weitere Farben, mit 8 Kissen, Nosag-
unterfederung, BxHxT ca. 242x86x121 cm.

Auf Wunsch 
viele Stofffarben Smart-Code 555609

Verwandlungsecke LAURETTA, 
Bezug Cord beige und viele weitere Farben, Nosagunterfede-
rung, mit 6 Kissen, inkl. Schlaffunktion und Bettkasten, Liege-
fläche ca. 224x140 cm, BxHxT ca. 281x92x159 cm. Auf Wunsch 
mit Dekokissen, Decke und Beistelltisch.

Smart-Code 604984
Bezug 
Cord

 Inkl. 
Schlaffunktion 
u. Bettkasten

Sessel BAKIRA, Bezug Cord flieder, beige, 
hellblau und viele weitere Farben und 
Ausführungen, BxHxT ca. 73x78x60 cm.

Bezug 
Cord

99.90ab
UVP*: 182.-

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Smart-Code 150311

Beistelltisch-Set DUO, 
Holz schwarz oder Nachbildung Tannen-
holz, øxH ca. 40x41 cm und 44,5x45 cm. 29.90je

KOMPLETT 2-TLG.

UVP*: 59.90

Esstisch TADDEO, 
Tischplatte Nachbildung 
Beton mit schwarz ab-
gesetzter Kante, Füße 
Metall schwarz lackiert, 
BxHxT ca. 90x76x90 cm.

Esstisch BARNET, Platte Dekor 
Keramik weiß, Gestell weiß 
matt pulverbeschichtet, 
ausziehbar bis ca. 220 cm, 
BxHxT ca. 180-220x76x90 cm. 599.-

UVP*: 1271.-

ausziehbar auf 

ca. 220 cm

99.90
UVP*: 235.-

je
Polsterstuhl SHENHE & JASPER, Bezug Webstoff beige, 
360° drehbar, Gestell Metall off-white sandy lackiert.

Polsterstuhl XIAO, 
Bezug Webstoff 
und Gestell in 
türkis oder oliv.

360°

699.-
UVP*: 1453.-

DEALS!
45% MÖBEL

AUF ALLE

Auf 
UVP*
***)

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.   **) Siehe Seite 02/03   ***) Siehe Seite 12

49.90
UVP*: 91.-

je

129.-
UVP*: 235.-

4) siehe Titelseite

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Flexible
Sitztiefen

Verwandlungsecke CAERA, Bezug 
Webstoff mint, Nosagunterfederung, 
mit 2 Rücken- und 2 Zierkissen, 
BxHxT ca. 255x88x180 cm. Auf 
Wunsch mit elektr. Sitztiefenverstel-
lung, Liegefläche ca. 102x223 cm.

Smart-Code  486563

ab799.-1453.-UVP*:

Wandboard mit 
1 Ablage, BxHxT 
ca. 160x24x22 cm. 39.90

UVP*: 59.90 Sideboard mit 4 Türen und 
2 Schubladen, BxHxT ca.  
201x93x45 cm.

Aufsatz mit 8 offenen Fächern, 
BxHxT ca. 201x119x45 cm.

399.-UVP*: 570.- 249.-UVP*: 356.-

Auf Wunsch 
viele Stofffarben Höhe ver-

stellbar bis 
ca. 75 cm

Bartresen mit 3 Türen  
und 1 Schublade, BxHxT 
ca. 160x93x75 cm.

399.-
UVP*: 570.-

Vitrine mit 1 
Tür, BxHxT ca. 
60x201x40 cm.

199.-
UVP*: 285.-

ab

Vitrine mit 
2 Türen, 
BxHxT ca. 
104x164x
40 cm.

299.-
UVP*: 428.-

ab

Lowboard mit 
2 Türen und 
1 Schublade, 
BxHxT ca. 
161x68x45 cm.

249.-
UVP*: 365.-

ab

399.-
UVP*: 570.-

Couchtisch, 
höhenverstellbar 
bis ca. 75 cm, 
BxHxT ca. 150x59-
75x70 cm.Wohnprogramm 

ASMUS erhältlich 
in drei Farbalter-
nativen. Korpus und 
Front alpinweiß, 
Absetzungen Nach-
bildung Coast Evoke 
Oak, Absetzungen 
Dekor Kosmos grau 
und Korpus und 
Front Nachbildung 
Coast Evoke Oak, 
Absetzungen Dekor 
Kosmos grau. Auf 
Wunsch mit Be-
leuchtung.

Megasofa MADRAS, Bezug Webstoff beige und viele 
weitere Farben, mit 6 Kissen, Stoffbezug beige mit Bie-
se, Nosagunterfederung, Holzfüße naturfarben, BxHxT 
ca. 235x80x108 cm. Auf Wunsch mit Dekokissen.

999.-ab
UVP*: 1817.-
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KÜCHEN
 TRENDS

#) Wir passen Küchen aus 
diesem Prospekt sowie 
aus unseren Ausstellungen 
preisgleich Deinen räum-
lichen Gegebenheiten an. 
Basis hierfür ist der Wert 
der einzelnen Schränke/
Artikel. Bei Maßüber-
schreitungen kann sich 
ein Aufpreis ergeben.

* UVP = unverbindliche 
Preisempfehlung des Herstellers

***) Siehe 
Seite 12

DEALS!TRENDS-
Küchenblock JAZZ 4. 
Stellmaß B ca. 320 cm. 
Elektrogeräte, Spüle und
Zubehör auf Wunsch.

SOFORT
ZUM MITNEHMEN
(Ohne Geräte und Spüle)

499.-
UVP*: 928.-

HABEMAT®-Einbauküche WIN. Inkl. Einbaugeräte und Einbauspüle. 
Stellmaß B ca. 250 cm. Geschirrspüler, Kühlschrank, Nischenaus-
stattung und Zubehör auf Wunsch.

• Herd A1) Premiere EH923500E 
• Kochfeld Premiere EC744000C
• Dunsthaube A1) Premiere 372867-3

A1)

INKLUSIVE
E-GERATE

1299.-

INDIVIDUELL PLANBAR#)

A1)

A1)

inkl. Lieferung und Montage

inkl. Lieferung und Montage

A1)

A1)

A1)

Inkl. 
Geschirr- 

spüler 2999.-

EA

G

2)

EA

G

2)

INDIVIDUELL PLANBAR#)

INDIVIDUELL PLANBAR#)

INDIVIDUELL PLANBAR#)

2)  Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Haushaltskühlgeräte, Geschirrspüler und Waschmaschinen  A - G1) Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Backöfen und Dunstabzugshauben A+++ - D

NOBILIA®-Einbauküche SENSO. 
Stellmaß B ca. 280 + 180 cm. 
Nischenausstattung und 
Zubehör auf Wunsch.

• Einbau-Backofen A1) 
 Amica EB947510E 
• Autark-Induktionskochfeld
 Premiere 354030
• Edelstahl-Wandhaube A1)
 Premiere 372857-3
• Einbau-Kühlschrank E2)
 Premiere 361756 
• Einbau-Geschirrspüler E2)
 Premiere 246804

inkl. Lieferung und Montage

3499.-MODULFORM®-Einbauküche MF27. 
Stellmaß B ca. 247x340x245 cm. Nischen-
ausstattung und Zubehör auf Wunsch.

• Einbau-Backofen A1) Amica EB 947 510 E 
• Autark-Induktionskochfeld Premiere 354030
• Dunsthaube A1) Premiere 372857-3
• Einbau-Kühlschrank E2) Premiere 361717 
• Einbau-Geschirrspüler E2) Premiere 246804

INKLUSIVE
E-GERATE

INKLUSIVE
E-GERATE INKLUSIVE

E-GERATE

INDIVIDUELL PLANBAR#)

A1)

A1)

EA

G

2)

1999.-
inkl. Lieferung und Montage

MODULFORM®-Einbauküche MF8. 
Inkl. Einbaugeräte und Einbauspüle. 
Stellmaß B ca. 340 cm. Geschirrspüler, Nischen-
ausstattung und Zubehör auf Wunsch.

•  Einbau-Backofen A1)  
Amica EB 947 510 E 

•  Autark-Induktionskochfeld 
 Premiere 354030
• Dunsthaube A1) 
 Premiere 372857-3
•  Einbau-Kühlschrank E2)  
 Premiere 361756

INKLUSIVE
E-GERATE

INDIVIDUELL PLANBAR #)

A1)

EA

G

2)

HABEMAT®-Einbauküche STAR. Inkl. Einbaugeräte und  
Einbauspüle. Stellmaß B ca. 345x215 cm. Geschirr- 
spüler, Nischenausstattung und Zubehör auf Wunsch.

• Einbau-Backofen A1) 
 Amica EB 947 510 E 
• Autark-Induktionskochfeld 
 Premiere 354030
• Dunsthaube A1) 
 Premiere 372857-3
• Einbau-Kühlschrank E2) 
 Premiere 361756

2499.-
inkl. Lieferung und Montage

Inkl. 
Geschirr- 

spüler

E A

G
2)

199.-

Dunsthaube 3664610
•  max. Leistung:  

606 m3/h 
• Lautstärke: 70 dB
• B ca. 60 cm 
• EEK A1)

B ca. 60 cm

A1)

Einbau-Backofen 
GB3020B
• B ca. 60 cm 
• ca. 65 Liter 
   Garraum
•  8 Beheizungs- 

arten inklusive 
Heißluft 

• Versenkknebel

399.-

A1)

B ca. 60 cm

299.-
B ca. 60 cm

Einbau-Geschirr-
spüler 246804
• 12 Maßgedecke
• Halbbeladung
• Intensiv-Programm
• 4 Programme   
• EEK E2) 

• Auf Wunsch mit
   Türfront

EA

G

2)

Einbauspüle 
SCHOCK FOMD100AGNE 
Nero schwarz, ca. 86x50 cm.

149.-
• Abperl-Effekt • farbresistent 
• hitzebeständig bis 180 °C 
• lebensmittelecht • stoß-
resistent • geruchsneutral

3) gilt nur beim Kauf von frei geplanten Küchen

A1)

Laminat
Hochglanz

LACK

Laminat
Hochglanz

LACK

E A

G
2)

SPRING-DEALS-
RABATT

15%***)

KÜCHENAUF 
ALLE

45% ***)

Auf 
UVP*

 KÜCHENLIEFERUNG 
UND -MONTAGE

 GRATIS3)
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DA IST ALLES 
DRIN FÜR 

DRAUSSEN!

Gartenstuhl MESSINA, 
Bezug grau, Gestell Alu-
minium lackiert, BxHxT 
ca. 65x110x58 cm.

Stapelstuhl 
MESSINA, 
Bezug grau, Ge-
stell Aluminium 
lackiert, BxHxT 
ca. 57x92x58 cm.

Gartentisch LUCA, Tischplatte Polywood grau 
mit Thermotransferdruck, Gestell Aluminium 
lackiert, BxHxT ca. 180x75x100 cm.

Gartenstuhl SANTORIN, Textilen, Gestell Stahl silbergrau oder 
dunkelgrau lackiert, versch. Farben, BxHxT ca. 86x67x67 cm.

NEU! NEU!

Balkon-Set LUIS, 3-tlg., Bezug Textilene, Baumwolle 
schwarz oder grau, Gestell Stahl braun, grau, schwarz, 
Stuhl je BxHxT ca. 60x70x83 cm, Tisch øxH ca. 60x50 cm.

         

Mit 
Neigung

Tischgruppe-Set ANCONA, Gestell Metall schwarz lackiert, Tischplatte Glas, 
best. aus: Tisch, BxHxT ca. 150x72x90 cm, 6x Stuhl, mit Klappfunktion, 
Sonnenschirm, Stoff/Stahl, øxH ca. 270x235 cm, mit Kurbel und Neigung.

KOMPLETT 8-TLG.

299.--20%
374.-

NEU!

KOMPLETT 3-TLG.

179.--20%
224.- je

Lounge-Set PEACOCK, 5-tlg., braun/grau/grün, Gestell Stahl 
Flachseilgeflecht, Set best. aus: 2 Sesseln, BxHxT je ca. 71x79x73 cm, 
1 Zweisitzer, BxHxT ca. 161x79x73 cm, 1 großer Couchtisch, 
Tischplatte Polystyrol, øxH ca. 80x34 cm, 1 kleiner Couchtisch,  
Tischplatte Stahlblech, ø ca. 54 cm, H ca. 39 cm.

KOMPLETT 5-TLG.

699.--20%
874.-

In 
versch.
Farben

In 
versch.
Farben

-20%
99.90 79.90je-20%

87.90 69.90je

-20%
374.-299.-

-20%
62.90 49.90je

20%
zusätzlich

NUR BIS ZUM 30.05.2025!

AUF ALLE
GARTEN-
MÖBEL

Gartenstuhl DERBY, Bezug dunkel-
grau oder aprikose, Gestell Stahl 
grau oder silberfarben lackiert, 
BxHxT ca. 51x81x45 cm, klappbar.

Bistrotisch DERBY, Metall
grau oder silberfarben lackiert, 
BxHxT ca. 60x100x75 cm, mit 
2 Ebenen, klappbar.

-20%
99.90 79.90je-20%

24.9019.90je

Platzsparend 
ineinander 
verstaubar!

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.     **) Für alle Stammkunden, die an unserem Stammkunden-Programm teilnehmen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten und Vorteilen. Gilt nur bei Neukauf.  Alle Gartenmöbel in diesem Prospekt sind                      bereits um 20% reduziert und sind mit dem reduzierten Preis ausgezeichnet. Verlängerungen der Aktion bei Erfolg vorbehalten.  

ALLES
ABHOLPREISE

-20%
49.9039.90je

Gartenstuhl OVADA, 
Sitzschale Kunststoff, 
Gestell Stahl schwarz 
lackiert, versch. Farben, 
BxHxT ca. 53x77x57 cm.

NEU!

In 
versch.
Farben

In 
versch.
Farben

Gartenliege RIVA, Textilene aprikose oder 
grau, Gestell Metall, Armlehnenhöhe ca. 
50 cm, verstellbar, max. Belastbarkeit ca. 
120 kg, BxHxT ca. 193x32x66 cm.

-20%
62.90 49.90je

-20%
74.90 59.90je

Balkontisch MENARD, 
Stahl, beige, schwarz oder 
grün lackiert, Tischplatte 
ca. 60x40 cm.

NEU!
In 

versch.
Farben

-20%
37.38 29.90je

Lounge-Set SUNERA, 
2-tlg., Stahl, schwarz lackiert, mit 5 Kissen und Auflagen, 
best. aus: Loungesofa, BxHxT ca. 225x75x145 cm und 
Couchtisch BxHxT ca. 90x47x62 cm.

INKL. COUCHTISCH

299.--20%
374.-

Sonnenschirm SOLE, Bezug grau, 
beige oder anthrazit, Stange 
silberfarben, inkl. PV-Tasche, 
øxH ca. 250x235-255 cm.

In 
versch.
Farben

**)

NUR SOLANGE 
VORRAT REICHT
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95% aller Artikel 
SOFORT 

verfügbar!

         

Raumduft FRESH, 
FRESCO, NATURE, 
versch. Düfte und 
Größen, z. B. 50 ml, 
øxH ca. 4,3x18 cm.

Laterne LED SOLAR, Kunststoff oder 
Kunststoff/Nylon, versch. Farben,  
øxH ca. 14,3x18,5 oder 20x23 cm.

Kühlbox COOL, Kunststoff, 
versch. Farben, Inhalt ca. 20l.

Kissenhülle oder Schleifenkissen BANG, 
Musselin, 100% Baumwolle, versch. 
Farben, BxL ca. 40x40 oder 45x30 cm

Kissen FRUITY ZITRONE, 
ORANGE, MELONE, Samt, 100% 
Polyester, øxH ca. 36x8 cm

3.90je

In 
versch.
Farben

In 
versch.
Farben

In 
versch.
Farben

Schlaufenschal 
DANTE, 100% 
Polyester, mit 
verdeckten 
Schlaufen, 
BxH ca. 
135x245 cm.

In versch.
Farben

29.90je

In versch.
Düften und 

Größen

In versch.
Farben und 

Größen

In versch.
Farben und 

Größen

1.90ab1.90abPflanztopf GARDINO, 
Kunststoff, versch. 
Farben und Größen.

In versch.
Farben und 

Größen

øxH ca. 
30x26 cm.

je4.90
øxH ca. 
40x35 cm.

je9.90

 Verschiedene 
Gartenstecker

Pflanzgefäß SCANDI, 
Zink, versch. Farben 
und Größen, øxH ab 
ca. 13x11 cm.

Pflanzgefäß CASA, 
Polypropyleen, versch. 
Farben und Größen, 
øxH ab ca. 20x14 cm.

In versch. 
Farben

3.90Sitzkissen NILS, 70% Baumwolle/30% Polyester, 
versch. Farben, BxHxT ca. 40x4x40 cm.

In versch.
Ausführungen

u. Farben

In versch.
Ausführungen

u. Farben

Inkl.

Leuchtmittel

14.90je

1.50ab

je 2.90je 4.90je 1.90abGästetuch,
LxB ca. 50
x30 cm.

Duschtuch,
LxB ca. 
140x70 cm.

Handtuch,
LxB ca. 100x50 cm.

Handtuchserie BALI, 
100% Baumwolle, 
Webkante.

Sonnenbrille SUN SOLE, CHICA, CHICO,  
für Erwachsene oder Kinder, mit passender Hülle

Geschirrserie FLOWER, 
Kaffeebecher, ca. 450 ml, Müslischale, 
ø ca. 14 cm, Dessertteller, ø ca. 21 cm

Tischset COLORI, IBIZA, FELT, versch. Materialien 
und Ausführungen, z. B. BxL ca. 45x30 cm

In versch.
Ausführungen

u. Farben

In versch.
Ausführungen

u. Farben

Tischleuchte LED BRONTO, 
CACTUS, PELANGI, 
CONTROL, Kunststoff opal 
weiß matt, Ein-/Ausschalter, 
inkl. LED-Leuchtmittel, 
USB-Anschluss, z. T. 
geeignet für Batterie-
betrieb, Leuchtmittel 
nicht austauschbar, 
LxHxT z. B. ca. 22,8x
18x8,5 cm.

Inkl.

Leuchtmittel

Akku-Tischleuchte 
EURIA, Kunststoff, 
versch. Farben, inkl. 
LED-Leuchtmittel, 
dimmbar, nicht aus-
tauschbar, Ladekabel 
ohne Netzteil, øxH ca. 
11x37 cm.

Akku-
betrieben

19.90je14.90je

14.90je

Decke HEAVEN, 100% 
Polyester, versch. Farben, 
BxL ca. 150x200 cm. 29.90je

Lammfell AGNELLO, 
Wollwaschprogramm max. 30 °C, 
nicht trocknergeeignet, versch. 
Farben, BxT ca. 95x50 cm. 39.90je 49.90ab

Teppich HARMONY,
100% Polyester, 
LxB ab ca. 80x150 cm.

In versch. 
Farben u.
Größen

Kissen VITO, 
100% Poly-
ester, versch. 
Farben, BxH 
ca. 50x30 cm.

7.90ab

Kissen MINNIE, Bezug: Cord-
samt 100% Polyester, Füllung: 
100% Polyester, Reißver-
schluss, øxH ca. 50x8 cm. 14.90ab
In versch. 
Farben

In versch. 
Farben u.
Größen

In versch.
Farben und 

Größen

1.50ab

1.90ab

9.90
ab

DEALS!

ALLES
ABHOLPREISE

DEALS!

Handventilator KIDS,  
MINI, STYLE, Kunststoff, 
versch. Farben, mit 
Batterie oder Akku/
USB-Anschluss,
BxHxT ca. 4,5x10x5,5 cm. 1.50ab
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In
versch.
Designs

BOTTROP RECKLINGHAUSEN LEVERKUSENWITTEN HAAN

Alles sofort für Dein Zuhause
ÖFFNUNGSZEITEN: 
MO - SA 10.00 - 19.00 UHR

Trends Ostermann GmbH & Co. KG 
Firmensitz: Fredi-Ostermann-Str. 1-3, 
58454 Witten

PEFC/04-31-1326

PEFC-zertifiziert

Dieses Produkt
stammt aus
nachhaltig
bewirtschafteten
Wäldern, Recycling
und kontrollierten
Quellen

www.pefc.de
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* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers. ***) Für alle Stammkunden, die an unserem Stammkunden-Programm teilnehmen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten  
und Vorteilen. Gilt nur bei Neukauf und individuell bestellter Ware. Ausgenommen sind Abverkaufsartikel und die Ware aus diesem Prospekt. Gültigkeitsdauer siehe www.trends.de.  

In
versch. 
Farben

59.90jeReisebett DREAM N PLAY PLUS, extra großer seitlicher 
Ausstieg, kompakt faltbar, inkl. Transporttasche, 0 - 36 
Monate, BxHxT ca. 125x76x65 cm. 

In
versch. 
Designs

Buggy LITETRAX Pro Air, wasserabweisendes 
Verdeck mit UV-Schutz, Rückenlehne mit 
4 Neigungswinkeln, Ein-Hand-Faltmechanis-
mus, Flex-Komfort-Federung, bis 22 kg.

189.-je

Autositz I-SPIN 360 E, 
Shale, Thunder und Gray Flannel, in beide 
Fahrtrichtungen verstellbar, 5 Ruhepositio-
nen, Seitenaufprallschutz, Installation mit 
ISOFIX, ab 61 cm bis 105 cm nutzbar.

249.-je

Kleiderschrank, mit 3 Türen und 1 Schublade, 
inkl. 4 Einlegeböden und 2 Kleiderstangen, 
BxHxT ca. 124x204x57 cm.

599.-
UVP*: 1099.-

Kommode, mit 3 Schubladen, 
BxHxT ca. 95x93x57 cm. 
Auf Wunsch mit Wickelaufsatz.

UVP*: 726.-

399.- Babybett, mit drei Schlupfsprossen und Feder-
leistenrost mit Airwell-Comfort, BxHxT ca. 77x85
x146 cm. Auf Wunsch mit Auflage und Textilien. 379.-UVP*: 690.-

Babyzimmer PAIDI EEFJE, Dekor 
Cashmere Beige/Dekor Groovy 
Oak, Griffe und Füße sandbeige.

79.90

Wickelaufsatz, 
BxHxT ca.  
95x13x80 cm.  
Auf Wunsch mit  
Wickelauflage.

UVP*: 146.-

DEALS!

Kommode, mit 1 Tür, 3 
Schubladen und 1 Ein-
legeboden, inkl. Wickel-
aufsatz, BxHxT ca. 120x
100x80 cm.  
Auf Wunsch mit 
Wickelauflage.

Babybett, mit 3 Schlupf-
sprossen, inkl. Lattenrost, 
BxHxT ca. 78x87x143 cm. 
Auf Wunsch mit Auflage 
und Textilien.

Babyzimmer SUNSHINE, 
Korpus und Front Dekor 
weiß.

UVP*: 543.-

299.-

UVP*: 453.-

199.-

Kaltschaum wasch-
bar

trockner-
geeignet

Matratze STERNENSTAUB, Kern aus Kalt-
schaum, mit einer Noppenoberfläche, Luft-
kanälen und trittfester Kante, mit Reißver-
schluss, allergikergeeignet, bei 6o °C wasch-
bar, trocknergeeignet, Bezug aus Funktions-
stoff, wasserabweisend und atmungsaktiv, 
BxL ca. 70x140 cm.

119.-
UVP*: 169.-

139.-
UVP*: 199.-

Matratze STERNENSCHEIN AIR, Kern 
aus Kaltschaum, bei 60 °C waschbar, 
trocknergeeignet, abnehmbarer 
Bezug teilbar, trittfeste Kante, aller-
gikergeeignet, Klima Control, Duo-
Prinzip, Tencel, BxL ca. 70x140 cm.

BABY
MÖBELAUF 

ALLE45%
Auf UVP*
***)

ALLES
ABHOLPREISE

BOSS
ICHBIN 

JETZT DER

45%***)

Auf 
UVP*

AUF 
MÖBEL

VON
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